



Cerințe tehnice (Informații pentru utilizatori)

Produs: Încălțăminte de protecție
tip: 5125-S3

Producător/Distribuitor: VM Footwear s.r.o. Veselská 1935, 696 62 Strážnice (CZ)
ID: 26886227 ID TVA: CZ26886227

Scop:

Produsul aparține categoriei de echipamente individuale de protecție a căror funcție de bază este aceea de a proteja picioarele împotriva rănilor care se pot produce în timpul accidentelor în acele zone de lucru pentru care sunt proiectate. Aceasta este încălțăminte fabricată conform ISO 20345:2012 (EN ISO 20345:2011).

Denumirea cererii suplimentare	Marcaj	Utilizat: da/nu
Absorbție de energie în zona călcâiului	E	Da
Proprietăți electrice		
- încălțăminte conductivă	C	Nu
- încălțăminte antistatică	A	Da
- încălțăminte izolatoare electric	viz EN 50321	Nu
Partea superioară rezistentă la apă	WRU	Da
Rezistență la apă	WR	Nu
Protecție la penetrare a tălpii intermediare	P	Da
Izolație împotriva frigului	CI	Nu
Izolarea tălpii împotriva căldurii	HI	Nu
Rezistența tălpii împotriva căldurii de contact	HRO	Nu
Rezistența tălpii împotriva uleiurilor combustibile	FO	Da
Protecție glezne	AN	Nu
Partea superioară rezistentă la tăiere	CR	Nu

Design:

Încălțăminte textilă, dublă injecție PU/TPU, unisex, low cut, cu șireturi, rezistentă lățime H.

Mărimi: 36-48

Date tehnice - compoziția materialului:

Partea componentă	Materiale
Încălțăminte	
Superioară	piele NUBUC
Guler	Material textile Oxford
Căptușeală la capută	Țesătură plasă

Căptușeală în partea din spate și limbă	Țesătură plasă
Căptușeală la nivelul călcâiului	Căptușeală textilă gri
Limbă	Piele Nubuc + țesătură OXFORD
Branț cusut	Material textil nețesut rigidizat
Șosete de inserție (branț interior)	materiale plastice negre ușoare cu acoperire textilă, cusături antistatice (Hi-poly)
Talpa pantofului	PU/TPU
Bombeau	Bombeau compozit

Legi, standarde, reglementări:

ISO 20345:2012 (EN ISO 20345:2011): Echipament individual de protecție - Încălțăminte de protecție

REGULAMENTUL (UE) 2016/425 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN SI AL CONSILIULUI

Marcare:

etichete pe căptușeală conform EN 20345

- mărimea
- marca de identificare a producătorului: VM
- marcaj tip, model: 5125
- an / trimestru de producție
- ISO 20345:2012 (EN ISO 20345:2011)
- simboluri ale funcției de protecție: S3

Notificare pentru utilizatori:

Încălțăminte poate fi folosită exclusiv în sensul scopului de utilizare descris mai sus. În cazul în care încălțăminte este deteriorată (zgâriere, subțierea excesivă a materialului, ruperea tălpii, ruperea îmbinărilor etc.), nivelul de protecție este redus și produsul devine neconform în sensul reglementărilor legale și reglementărilor tehnice. Proprietățile de protecție sunt permanente chiar și în cazul întreținerii repetate. Este necesar să se țină cont de faptul că în cazul transpirației crescute sau umezirii căptușelii de ploaie, pielea poate prezenta scurgeri parțial. Tratați-vă în mod regulat încălțăminte cu echipamente de curățare și impregnare de înaltă calitate, care le vor prelungi mult durata de viață.

Protejați încălțăminte de umezirea puternică, care provoacă deteriorarea branțului de tensiune. Garanțiile sunt valabile pentru încălțăminte în stare bună iar în cazul în care încălțăminte este folosită într-un mediu pentru care nu a fost destinată conform prezentului prospect informativ, nu putem fi considerați răspunzători pentru nicio daună.

Pentru ca această încălțăminte să vă servească cât mai bine, vă rugăm să citiți cu atenție următoarele informații.

Încălțăminte marcată cu acest simbol este declarată ESD

Încălțăminte ESD, testată prin metode conform standardului EN ISO 61340-4-3, prezintă o rezistență tranzitorie în intervalul 1x105 Ω până la 1x108 Ω. Pentru protecția componentelor



electronice împotriva fenomenelor electrostatice ESD, această zonă electrostatică este definită în continuare de standardul EN 61340-5-1 ed.3

Depozitare:

În zone curate, uscate și ventilate, cu interval de temperatură 10-30°C, fără contaminare cu umiditate, murdărie, mușgai sau alți factori care scad nivelul de protecție.

Îngrijire și întreținere:

Piele naturală netăbăcită și tăbăcită În primul rând, îndepărtați murdăria folosind o cârpă umedă sau o perie, apoi lăsați să se usuce în zone aerisite, departe de sursele de căldură. Tratați partea superioară a pantofului uscat cu o cremă de calitate adecvată.

Nubuc natural și piele întoarsă În primul rând, îndepărtați murdăria folosind o perie moale sau o cârpă umedă. În cazul în care pantoful este umed, uscați-l în zone ventilate la temperatura camerei, departe de sursele de căldură. Tratați pantoful uscat cu un spray de impregnare, nu cu cremă.

Înainte de a folosi pantofii verificați consistența acestora, de exemplu:

- funcționalitatea fermoarelor și a încuietorilor
- profilul tălpii
- eventuale daune

Lichidare: în conformitate cu legislația în vigoare

Accesorii: produsul se livrează fără accesorii

Organism notificat care efectuează evaluarea conformității: Organismul notificat nr. 1023, Institut pro testování a certifikaci, a. s. (Institutul de testare și certificare, Inc.), Třída T. Bati 299, 764 21 Zlín, Republica Cehă.